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Технологическая карта разработана на монтаж 
раздаточных воздуховодов воздушных завес для ворот 
лромышленных зданий.

п .  и а с ш д ц г ш ш ш и ^  п р о ц е с с а

1. Трудоемкость монтажа раздаточных воздуховодов 
воздушной завесы для ворот размером 4 х 4 ,2  м - 3,28  чэл.д!

2. Выработка одного рабочего в смену:
а /  в физических величинах -  0 ,31  шт*
б /  в денежном выражении -  150 руб.

Я .0 Р Г А Н И З А 1 И Я  И Т ЕХ Н О Л О ГИ Я  Й О Н Ш Н Р Г О  П Р О Ц ЕС С А

I .  До начала монтажа воздушной завесы должны быть 
выполнены следующие работы.

а /  установлены закладные детали для крепления 
раздаточных воздуховодов-,

б /  оштукатурены стены в местах установки завесы, 
б /  сделаны подпольные каналы /д ля завесы с нижней 

подачей возд уха/,
г /  подготовлена работая площадка для автокрана 

или другого грузоподъемного механизма.

2. Раздаточные воздуховоды воздушной завесы собираются 
на месте монтажа из отдельных деталей в узлы. Собранные 
узлы устанавливаются в проектное положение автокраном, 
автопогрузчикам или лебедками. Последовательность установки 
узлов приведена на листе 4. Соединение узлов между собой на 
фланцах производится с автогцдрододьеиипьа или передвижных 
монтажных площадок._______________________  ___

Монтаж раздаточных воздуховодов воздушных завес

№ 5

с е р о *

Л/С/П
IПояснительная записка
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Схема организации рабочей зоны дана, на листе 2. При додаче 
воздуха снизу раздаточный воздуховод устанавливается в 
отверстие поддольного канала металлический патрубком, при­
соединенным к низшему фланцу воздуховода^
Для герметизации соединения патрубок обетовивается. 
Строповка узлов раздаточных воздуховодов производится 
по схемам на листе I .

г у . с т х а а ц й я  и  ш ш ш  ; д * ш  р а б о ч и х

Состав звена;
Слееарь-вентиляционник Sp -  х ч ел ./» 1 / 
Слееарь-вентиляционник 5 р -  I  чел ./м 2/

/Звено входит в состав комплексной бригады/

1. Последовательность рабочих операций;
а /  сборка раздаточных воздуховодов в узлы, 
б /  строповка узлов,
в /  установка узлов в проектное положение, 
г /  крепление узлов к строительным конструкциям,

д /  снятие стропов,
е /  соединение узлов м е^у  собой на фланцах.

2. Методы и приемы работ.

Монтажитш /и 1 / и /м 2/ собирает раздаточные зоздуховоди 
из отдельных деталей в укрупненные узлы. Монтажник /и х /  
стропит узел I  /сп.схеиу на рис. V  и дает команду 
крановщику установить узел в проектное положение. Монтаж­
ники /ы! и м2/ закрепляют узел I  к строительным конструкциям 
Монта..лшк /м 2/ снимает Строп с узла I ,  $ такой де после­
довательности монтируйте я узлы IHS. После установки узЛов 
монтажники /мХ и м2 /  соединяет их до.^ду собой на фланцах. 
Ото операция зпполняетсн с авгогздрояодъеишша или передвиж 
ньк монтажных площадок.

Монтаж раздаточных воздуховодов воздушных заве iJW ?-#?-/
П о я с  п и т  с  л з н а я ,  з  и  п  п о к а
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J .  Ш НПКД ШЮПАСНОрД! ПРИ UQHTAiS ушаюч'ш ю а ш о м

1. Зоны подъема раздаточных воздуховодов должны 
быть ограждены о выставлением предупредительных знаков,

2. Запрещается пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса,

3. Освобождение поднятого воздуховода с крюка подъем­
ного механизма допускается только после проверки устойчи­
вости его на постоянных или временных креплениях.

4 . Механизмы и такелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены и заоегистриоованы в специаль­
ном журнале.

Запрещается использование непроверенных механизмов, 
блоков, стропов, тросов.

5. Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, не 
должны иметь перетертых или размочаленных прядей.

6. Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4.18 -  4.21 СНиП Ш-А-П-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

7. К работе с электрифицированным инструментом допуска' 
ш е я  лииа, прошедшие производственное обучение и
имеющие соответствующее удостоверение на право пользования 
этим ииструиентом.

При пользовании электрифицированным инструментом, 
необходимо соблюдать требования раздедов 3 и 4 СНиП 
Ш~Л-11-62 "Техника безопасности в строительстве".

&, Слесарь-вентиляцпоняцк, шдтолнкщхп такелажные 
работы* должен бш ь обучен по специальной программе 
и иметь соответствующее удостоверение.

Монтаж р а з д а т ш к  юздуховодов воздушных завес ‘7O0-0V~S

m s Полсц.и'ельгшя записка
Щ
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9. Монтажники, назначаемые для выполнения работ 
па высоте должны быть снабжены проверенными и испытан­
ными предохранительными поясами, без которых они не должны 
допускаться к производству работа

Места прикрепления карабинов предохранительных 
поясов к строительным Конструкциям или специальным 
приспособлениям /натянутые стальные канаты и г . л . /  должны 
быть указаны производителем работ иди мастером.

10. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

1 1 .  ’Леса и подмости должны соответствовать требованиям 
раздела 9 СНиП Ш-А-П-62 "техника безопасности в строи­
тельстве".

У1. щ ^ с т « ^ т д ) ш м , . и ,  ш т ш .

ш
пп Наименование .инструмен­

та и средств малой меха­
низации

Г0СТ.0СТ, 
МН.ТУ или 

чертеж

Техническая
ха|актерис-

БД.изм,
К-ВО

►

1 ....................... 2 ______ 3 4 5

I . Полоток А-5 2&0-54 слесарный шт. I

2. Ключ двухсторонний гаечный
8-10 2839-62 8-Ю мм п г
12-14 12-14 мм й г
17-19 _п_ 17-19 мм й г

3. Бородок слесарный 4 7214-54 дл.120 uu И г

4. Кувалда тупоносая 2 0С1,НКШД811/ 2 кг 11 г

5. Скарпель ч. КБ-59034 дл, 400мм " 
Гипрооргоельс трой

--- "
Монтам раздаточных воздуховодов воздушных завес

196S Пояснительная аапкска Ш 8



пл
Наименование инструмента 
И средбтв надой механи­

зации
ГОСГ.0СТ, Техническая 
НИ, ТУ 1ш  характерно-  

чертей тика
Ед.
из».

К—Во

I _________ 2 _____ 1 ____ __ 3 . 4 ? 6

6 . Отвес Q.-200 7948-63 200 X* С 
зап.шнуром 

6  и

Й Т . I

Hasp складной металлический 7255-54 цена деления
I  мм

а 2

8 . Строп облегченный УПП Глав­
мосстроя

ДО I  *
2-троса

я г

д л . 4  М

9 , Электросварочный трансформа­
тор ТС-300 на тележке.обору­
дованной рубильником для 
подключения к линии

Компа» I

10* Кабель сварочный 35-50 мм2 п.в. 50

IX. Кабель для заземления 25-35 мм2 • 25

12» Кабель для подключения транс­
форматора 6 x 5 я $

15. рмок^^дохранятельный для s -д ям. Войто­
вича г. Москва

a t . I

24» Автокран K-5I 5 f я- 1

15# flfrpoподьемняк АЛЫ 2 * 2

цонхах раздаточных воздуховодов воздушных завес

Пояснительная записка V»
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Крепление раздаточного  
воздуховода к строитель- 
нЬ/м конструкциям  произ­
в о д и тс я  одним из пере- 
численнЬас Huofce способов* 
*)hq  сварке к заклоднд/м  

д е та ля м -,
г\пристрелкоЦ пистолетом

з)на кронштейнах, ъаЪелЬн 
воемЬМ в с т е н у .
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1 .0БЛАС1Ъ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карга оазрабохана на 
монтаж поворотного зонта над оборудованием» выделяющим
вредные газы.

П.ЗЗбХНШЮгЭКОЮПШСКЖ ШКЛЗА'аМ ЙОИТШРГО ПРОЦЕССА

1. Трудоемкость монтажа -  1,57 чел.дн
2. Выработка одного рабочего в сненуi

а /  в физических величинах -  0,64 шт.

б /  в денежном выраьсешш -  38 р. 20 коп.

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ иОИШНОГО ПРОЦЕССА

I . К началу монтажа должны быть выполнены следующие 
работы*

а /  установлена металлическая стойка, 
б /  зона монтажа освещена и расчиоеиа.

2. Зонт и утка собираются в узел и к нему привариваются 
монтажные скобы /см. лист I / .
Строповка узла осуществляется согласно схеме на лис­
те I .
Монтаж ведется с помощью автокрана или при невозмож­

ности использования автокрана -  лебедкой.
Зонт поднимается в проектное положение и устанавлива­

ется опорной пятой в отверстие в кропитеПне. Длй того, 
чтобы удержать зонт в проектном положении, его крепят време; 
ним креплением к стойке/лист 2 ,5 / .  После этого снимают 
стропи. Me .оду уткой и воздуховедом устанавливают патрубок 
с поворотным фланцем и закрепляют узел постоянным креплением 
/ласт 5,V * I

зонта пед оборудованием
се р е /#  j 

?#<?’№ /  j

1 # 6  5 пол.'й.:то;Сг-Г ;ка
e/tyaОЛТ

п
у/с/с/т

1  !



Крепление зонта осуществляют с передвижной монтажной 
площадки.

1У. ОРГАЛЗАДИЯЛ МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

4

Ч Ч .  «i

Состав звена:

Слесарь-вентилкциошшк 5р-1 ч е л ./м 1 / ,
2-ю специальность эл.сварщика* 
Слесарь-вентиляционник 3 р -  I  ч е л ./м 2 /

/Звено входит в состав комплексной бригады/

Последовательность рабочих операций.
1. Сборка укрупненного узла /зо н т ,у т к а /
2. Строповка узла.
3. Установка узла в проектное положение.

Временные крепления узла.
5. Снятие стропов.
6. Установка патрубка с поворотным устройством.
7. Ул’ановка постоянного крепления.
8. Снятие временного крепления.
9 . Проверка поворотного устройства.

Методы и приемы забот

Монтажники /м1 и m2/ собирают зонт и утку в узел 
и приваривают к ним монтажные скобы, как показано на 
схеме /лист I / .  Монтажник /м 1 / стропит узел и дает команду 
крановщику установить его в проектное положение.
После установки узла монтажники /ы1 и м2/ закрепляют его 
к стойке временным креплением н снимают строп.
Монтажники /ы! -л м2/ монтируют патрубок с поворотным 
устройством и окончательно закрепляют узел постоянным 
креплением. Сняв временные крбпления, монтажники проверяют 
работу поворотного устройства.

.'опта:* зонта над оборудованием

Полепите.тьная записка
с

VII V
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У . 'ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ МОНТАЛЕ ЗОНТА

1. Зоны подъема и монтажа зонта должны быть оград - , 
дены с выставлением предупредительных знаков,

2. Запрещается пребывания людей в. зоне возможного 
падения груза лри обрыве троса.

3. Освобождение поднятого зонте с крюка подъемного
механизма допускается' только поело проверки устойчивости 
его на постоянных или временных креплениях. !

4. Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены и зарегистрированы в 
специальном журнале*

Запрещается использование непроверейных механизмов* 
блоков* стропов* тросов. |

5* Состояние инструмента должно соответствовать \ 
§§ 4.I&  -  4 .21  СНиП Ш -А-П-62 “Техника безопасности в 
Строительстве",

6 . К работе о электрифицированным инструментом 
допускаются лицо, прОшедипе производственное обучение 
и имеющие соответствующее удостоверение на право пользо­
вания нм.

При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать требования разделов 3 и 4 СНиП 
Ш -А-П-62 “Техника безопасности в строительстве".

7 . Слссарь-венткляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

8 . Монтажники, назначаемые для выполнения работ 
на высоте, должны быть снабжены проверенными и испытан­
ными предохранительными поясами, без которых они не 
должны допускаться к производству работ.

Монтаж зонта  на?; оборудованием <bept/&
Ш - О У -4

4965 По ясннте льни я о иппска (г/н>Ьи*>
VII

лист
т
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Места прикрепления карабинов предохранительных 
поясов к строительным конструкциям или специальным 
приспособлениям /натянутые стальные канаты и т . и , /  
должны быть указаны производителем работ или мастером.

9 . Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

10. Леса и подмости должны соответствовать требованиям 
раздела 9 СНиП Ш -А-П-62 "Техника безопасности в строи­
тельстве*.

У1. ИНСТРУМЕНТЫ *1.1КХАНаЗШ И ПРИСПОСОБЛЯЯ

ils!d Найме лоБшше инструмента ГОСТ .ОСТ, Техническая Ед. К-во 
гш и сэод ств малой мехш ш за- МН. ТУ или характерно -изм. 

щш чертеж тика

1 г 3 4 5 6

I .  Полоток а-5 2310-54 слеса'оный ит. 
800 г

I

2. Кувалда тупоносая 2 тпстп
7811/745 2 кг " I

3d Скарпель КБ-59034
Гапрооогсель*

стоой

дл. 400 мм " I

I

if

I

Iа
‘ §ч!

£ 1 I
л* $*• nj Ч\ J СЧ J;■■ \

4. Ключ гаечный 2-хстэроншщ
8 -  10 2859-62

12-14

17-19

8-10 ;ла 

12-14 ад 

17-19 мы

5. Бородок слесарный 4 72Т4-54 дл. 120 мм

6. Петр ск; адной металлический 7253-54 цена делен.

7 . Строп облегченный Уш1 Главмос­
строя

' 2 
" 2 
» 2

» 2

" I 

" 2

та,., зон-й над обор,(7чойа.:.:сц-

» 72 о?  ■ V9 Ч
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L г
8 . -Бл. сварочный трансформатор 

!£C-3uQ на теле ж е , оборудо— 
ванной рубильником для 
подключения к линии

2# Кабель сварочный

10. Кабель для заземления

11. Кабель для подключения 
трансформатора

12. Щиток пое^охранительный з -

13. А втобан K-5I

КО-ШЦ1.. I

35-50 мм^ л .м 50

25-35 мм^ и 15

6 i 3 11 5

шт. I ,

3 т шт. I

Монтаж зонта  над оборудованием
1 еерир

3 2 3 -3 V -/ ]
&Тъ6з Ч ̂  I
! J Л __|. mi Пелони-толаная записка
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изы. работ ЁК на ел . труда .на на ед .и эк . затрат труда 

> дА изи .чел/час весь объем руб.коп. на^весъ осаои

3

1 . J ъ „Установить утку о т . I
** Г; 7 _,^£- ; .- i‘3 ЛИС то “

ВО it CTa.li2 ТОЛЩИНОЙ 
2 10!

2. 9 $-2-35  Установить зонт над 
s ." S "  оборудованием из ы2 ?

стали толщиной 2 им

итого:

1.9

1,25

юл/час- работ руб.,коп,

1.9 0-859

8 ,75 0-57

Щ/fHm

10,65

0-859

3-99

4-85
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I . ОБЛАСТЬ ПРШВНВНИЯ

'Типовая технологическая карта разработана на монтаж 
плафонов, воздухораспред дительных насадков и панелей 
Чернобережского.

П. ТЕХНИКО -ЭКР ЮГ.ШЧЕСКЙВ ПОКАЗАТЕЛИ МОНТАЖНОГО
ШВОСА.

1. Трудоемкость монтажа воздухораспределитель­
ного насадка /лист 6 /  -  0,65 че-л.-дн,

2. Выработка одного рабочего в смену:

а /  в физических величинах 1,54 шт.
б /  в денежном выражении 23 р.50 к.

Ц.ОРГАНИЗАЦИЯ • И ТБХШЛОГИЯ ФОНТАННОГО ПРОЦЕССА

I .  К началу монтажа должны быть выполнены следующие 
работы:

Для установки.плафонов,/листы 1 -5 /

а /  смонтированы магистральные воздуховоды,

б /  смонтированы подвесные потолка, 
в /  оставлены отверотия для плафонов, 
г /  установлены закладные детали для крепления 

плафонов.

Для установки воздухораспределительных насадков и панеле^ 
Чеопобепемского с верхним отсосом /лист б-IQ /

а /  оштукатурены стены в местах,установки, 
б /  установлены крепления._______

с’ггж/Я
Монтаж плафонов и насадков

ms Но :-:е п и те льна я гыш с кс



Ляп установки напольных но садков к панелей Чеонобеоежс ко­
го с нижним отсосом /лист 11-11/

а/ сделаны подпольные каналы,
tf/ оставлены отверстия для установки насадков /па­

нелей/.

Z. При установке плафонов рекомендуется следующая 
организация монтажа:

плафон устанавливается в специальное отверстие в под- 
весной потолке, после чего он соединяется с ранее смон­
тированным магистральным воздуховодом с помощью брезен­
тового патрубка, дроссель-клапана и металлического пат­
рубка. Плафон крепится к закладной детали на болтах 
специальным креплением пз полосовой стали.

Воздухораспределительный я-юадск или панель Черно бе­
реженого с верхним отсосом соединяется на фланцах о 
переходом, дроссель-клапаном и .металлическим патрубком 
в узел, после чего этот узел устанавливается в проектное 
положение и соединяется с ранее смонтированным магистраль­
ным воздуховодом. Церед установкой напольный трехсторонний 
насадок и панель Черноборежского с нижним отсосом соби­
раются в узел /насадок, дроссель-клапан или шибер и 
металлический патрубок/ и патрубком вставляются в 
отверстие подпольного канала. Для герметизации соединения 
и прочности установки патрубок обетонлвается.

•1У.о?гд:псаш:я и цзюдц -^цх раючпх
Состав звена: слесарь-ьентияяцмоннпк 5 р .,  

имеющий 2-ю специальность электросвар­
щика -  I ч. / t i l /
слесарь-вепгиляциопипк 3 р . , -  I Ч./Н2А

m s

Поптаж пди’ тпол и ли сайков €7̂ В̂ 1Щ 1 ■
SC 0-O V-S

г,пояс::!: ге.чЬ’км» з а к и с и
але,Ьо/~,

ш
Л И /» ’

1
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Последовательность рабочих: операций

I. При установке плашонов
А. Да, недеао^еуонынх ,.щ весн&  .поздш $

а /  установка плафонов в проектное положение, 
б /  сборка брезентового патрубка, дроссель-клапана 

и металлического патрубка в узел , 
в /  установка узла и присоединение к магистральному 

воздуховоду, 
д /  кропление плафона,

3* Да ШВеснге, потодкак да Л Я т т т т . даитоц.

а /  присоединение к отводу патрубка, 
б /  выверка по макету правильности установки патрубка

В/ установка специальных ползунов, 

г /  установка потолочной решетки#

г . Длн_ установке воздухораспределительных насадков и
панелей Чериобеоекского с верхним отсосом

а /  сборка насадка /панели/, перехода, дроссель-клапан 
и металлического патрубка в узел, 

б /  установка узла в проектное положение, 
в / соединение узла с магистральным воздуховодом, 
г /  крепление узла.

3. При установке напольных насадков и панелей Черно-
бССддССКОГО с нижним отсосом

а / сборка насадка /панели/, дроссель-клапана идя 
шибера и металлического патрубка в узел, 

б / установка узла в проектное положение,
в/ Х1>еи.:слие узла.

'Лопж... Платонов и насадков

W5 1:0но.ь.тсг.:н*ая записка

"&ёр№'
а/7й£с*\ jrt/ari
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У.МЕТОДЫ Д .'ПРИЕМЫ РАБОТ 

X. Установка пла&оноз

А. На железобетонных: подвесных потолках /диет

Монтажники /м1 и м2/ устанавливают плафон в отверстие 
в подвесном потолке или перекрытии и переходят к сборке 
узда брезентового патрубка, дроссель-клапана и металличес­
кого патрубка, после него устанавливают его в проектное 
положение. Соединив таким образом плафон- с магистральным 
воздуховодом, монтажники /м1 и м2/ крепят плафои к  заклад­
ной детали.

s . j f c  д д ^ о д и ц ц и а д к а к . .и? ш ж т о э д к , , -  
щ т  Ш * . ? -§ /„

Монтажники /м I и м 2/ подсоединяют к отводу патрубок, 
до монету выверяют ого положение и окончательно закреп­
ляют болты фланцевого соединения. Затем на конструкции 
для крепления травертоновых плиток устанавливают специаль­
ные ползуны, предназначенные для крепления к ним на 
винтах потолочных рещеток. После сборки травертоновых 
потолков монтажники /и !  и м2/ устанавливают потолочную 
решетку.

2. ^ а н р в к а ^ ш ^ р а д п р е д е л ительнь^., н асад ку  и „ 
панелей ЧерЯобеоенекого с верхним отсосом /лист б-Ю

Монтажники /ц !  и м2/ соединяют на фланцах насадок 
/панедь/ q переходом, дроссель-клапаном и металлическим 
патрубком в узел, после чего устанавливают его в проектное 
положение. Монтажник /м 2/ соединяет на болтах узел 
с рриее проложенным магистральным воздуховодом, монтажник 
/м 1 / устанавливает крепления.

Подтак плафонов и насадков
ce /a t/#S00O!*/

ms Пояснительная записка <янтзе4
VII

■Ж/СУЯ
w
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5. Установка панельных насмксф и панелей 
Черноверенского с нижним отсосом /лист 11-12/

Монтажники /м1 и м2/ собираю! панель/насадок/ шибер 
или дроссель-клапан и металлический клапан в узел, после 
чего этот узел вставляется в отверстие подпольного канала 
металлическим патрубком так, чтобы опорный фланец лежал на 
перекрытии канала. Для герметизации соединений и прочности 
установки металлический патрубок обетонивается* Панель Чер­
нове ре ясного, кроме этого, крепится к сварочному столу.

У.Щ Щ А  r a T O JOCAUffH М р Ю ^ Д Ц Ц т .
д_ак ш а

1. Зоны подъема и мбнтана плафонов и насадков должны 
быть ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2. Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4.18-4.21 СНиП Ш-Д-11-62 "Техника безопасности в
строительстве".

3. К работе с электрифицированным инструментом 
допускаются лица, прошедшие производственное обучение и 
имеющие соответствующее удостоверение на право пользования 
им.

При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать требования разделов 3 и 4 СНиП 
И -& -1Н 2 "Техника безопасности в строительстве”.

% Ыомажкикч, назначаемые для выполнения работ на 
высоте, должны быть снабжены проверенными и испытанными 
поясами, без которых они ив должны допускаться к производств;
рйбОT,

Места прикрепления карабинов предохранительный 
попсов ц с троителышм конструкциям или к специальным 
приспособлениям- /натянута стальные капать я т.и , /  должны

.«{>'л2ог г л и ^ л я  к^оатхов сере*

т .7.^4'



5. Бее монтазники должны быть обеспечены защитными 
касками.

6 . Леса и подмости должны соответствовать требова­
ниям раздела 9 СНиП Ш-А-П-62 "Техника безопасности в 
строительстве”.

,7 .  При пользовании строительно-монтажным пистолетом 
СМП-3 следует руководствоваться "Инструкцией по применению 
СТроИтельно-ыонтажного пистолета ИСН-29-63 ”

ГМСС СССР

У1. ш о т м щ щ з д , т я & я ч ш -

Наименование Г0СТ.0СГ Техническая Ед. К-во
инструмента и средств МН,ХУ или характерно- изм.
малой механизации чертеж тика

Молоток А-6 2310-54

Ключ двухсторонний гаеч­
ный 8-10 2839-62

” .« 12-14 и
“ ” 17-19 "

Бородок слесарный 4 7214-54
Кувалда тупоносая 2 7811/745

Скарпель

слесарный 
800 г
8-10 мм. 

12-14 мм 
17-19 мм
длина 120 мм 

2 кг
черт.КБ-59034 дл. 400 мм 
Гипрооргсель-

шт.

и
л

II
II
м
II

строй
Метр складной металли- 7255-54 Цена деления 
ческий X мм

Зл.сварочный трансформа­
тор IC.-300 йа теложке, 

оборуд.рубильником для 
подключения к линии

Кабель сварочный 
Кабель для заземления 
Кабель для подключения транс-

компя. I

35-50 мм2 
25-35 мм2

6 x 5

П.ЫII 50
15

щиток предохранительный -3-д им. 
дли  сварщика Во-ляжпчй 

г..лОск1?а
шт. I

Электродрель К-38 ИТ. i

Мои*а., илофлио:: u :̂cbjn:is ceci/s? *

\1П r.Q' . ' 3
й< l ! j
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Монта# плссроноб и насадков серия
900-04-1

1965г. ОЬщиО Вид устатбленноёо напольного 
насадка

ЯяЬ&йМ
Щ]

Лист
/г
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I .  О ВЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана на установку 
воздухозаборных металлических жалюзийных решеток 6 непод~ 
В1ШШМИ жалюзи.

п.ш в и ю - ь к о 1п аго !ск 1Ж ш и ш а м и  моншного.

I* Трудоемкость ыонгаяа жалюзийной решетки
0 , 4 4  Ч/ЯН.

2. Выработка одного рабочего в 
смену:

а /  в физических величинах 2 ,3  шаг#

б /  в денежном выражении 114 р ,54  код.

ш. ор,га1Щ?а1щ ,й д т ш

1. К началу монтажа должны быть закончены следующие 
работы:

а /  оставлен лосем, 
б /  установлена закладная рама,

2, а /  жалюзийная решетка весом более 50-ти кг под­
нимается и устанавливается в проектное положение 
барабанной лебедкой, как показано на листе I .  Крепление 
решетки к закладной раме осуществляется электросваркой. 
Работа ведется с автогидроподъешшка или автовышки.

б /  жалюзийная решетка весом до 50 кг поднимается 
автогидроподьеынкком в проектное положение, 
как доказано на листе 2.

Монтаж воздухозаборных жалюзийных решеток с е /х /я
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Крепления решетки к закладной раме электросваркой 

осуществляется о подвесной люльки.

1у. аеш нанвр» с ли зя м  .т а *  m e w

I . Понтах решетки сом более 50-ти кг.
Состав звена:

Сле сарь-ве нтил яцйонник 4 р. «имеющий 2d  специаль­
ность эя.сварщика -  I чел./м1/

Сдесарь-вентиляционних 3 р. -  2 чел./м2 и м3/.
А. Последовательность рабочих операций: 

а /  установка консоли и блока, 
б / установка барабанной лебедки, 
в / строповка решетки, 
г /  подьеи решетки в проектное положение,  
д /  крепление решетки, 
е /  снятие стропов, 
х /  снятие такелажат устройств.

Б. Методы и приемы работ:

Монтажное звено устанавливает яебедку и консоль с 
блоком, после чего монтажник /м 1/ стропит реретку, прове­
ряет надежность строповки и дает команду монтажнику /м 3 /, 
работающему на лебедке, начать подъем. Монтажники /м1 и 
м2/.устанавливают решетку а проектное положение о автогидро}* 
подъемника или автовышки и крепят ее >л. сваркой к зак­
ладной раме, как показано На схеме диет I .
8окончив крепление решетки, монтажник /м1 и М2/ снимает 
строп к другие такелажные приспособления.

2. Монтаж решетки вессш до 50-ти кг*
Состав звена:

Слесарь-вентиляциошшк 4 р . имеющий 2d  специаль­
ность ол. сварщика -  I чел» / ы1 /

Монтаж воздухозаборных яаяюзиуных решеток
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Саесарь-веирилядпоняик 3 р -  X че й /м 2/

А. По с дед о ва те льнос т * рабочих операций:
а /  подвеска решении к яЮдьке гидроподъемника, 
б /  подъел и установка рейс тки в проектов по л и/в нив, 
в /  кропление реш ети.

Б. Метода труде рабочих.

Монгашшки /м I /  я /м 2 / под вели яа«т р ^етк у  к люльке 
автогидроподъемника л сами, находясь п дольке« ^ают команду 
водителю авхогпдроподьешшка поднять гхлж.-тку в проектное 
положение. Установив решетку они крепят во эл.сваркой к 
закладной райе и снимают строп.

3. Монтах решеток с подвесной люльки.

Состав звена:
Слесарь-веатиляцпоняпк 4 р . ,имеадиа 2-ю специаль­

ность ал.сварщика I  ч е я ./ v l /
Слесарь-вснтилнционник 3 р -  2 чел ./м2 и м3/.

А. Последовательность рабочих операций:

а /  установка консолей и блоков,
й /  установка барабанной лебедки,
в /  установка подвесной люльки,
г /  строповка решетки,
д /  подъем рещехкк на проектную отметку,
в /  подъем иомт&гнляов в люльке,
и /  установка решетки в проектное положение м 

крепление рейстки,
В/ снятие стропов,
И/ ояускание монтажников в люльке, 
к /  снятие таксле.ашл устройств я люльки.

Б. Методы труда работа*:

Звено устанавливает консоль с блоком и приступает к 
установке барабанной лсбсгнп и д.олькк. йог ю чего -.‘.он̂ а *Ш Ш .серияФонтах зосдуи..: ■■■c':v;ŷ uin.*: ректон

V7) I 1/ ^ 5 ii’o нс лите льная ват лека
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/м 1 / стропит решетку» проверяет надежность строповки 
и дает команду монтажнику /м 3 /, работающему на лебедке на­
чать подъем решетки. После того , как решетка будет поднята 
на проектную отметку, монтажники /м1 и м2/ поднимаются 
вместе с люлькой к решетке и устанавливают ее в проектное 
положение. Монтажник /мХ/ крепит решетку эл.сваркой к раме 
монтажник /м 2 / снимает строп. Закрепив решетку,монтажники 
/м ! и м2/ опускаются в люльке и вместе с монтажником 
/м 3 / сяигнот люльку и другие такелажные приспособления,

У . Т&ХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ МОНТАЖ ЖАЛЮЗИЙНЫХ 
РЕШВ2РК

X. Зоны подъема и монтажа жалюзийных решеток 
должны быть ограждены с выставлением предупредительныу 
знаков.

2. Запрещается прерывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3. В перекрытиях, на которых производятся работы 
или к которым возможен доступ людей, отверстия должны быть 
закрыты сплошным настилом, либо иметь прочные ограждения с 
бортовыми досками по всему периметру.

Монтажные проемы в стенах и перекрытиях, оставляе­
мые для транспортирования оборудования внутрь помещения, 
после их использования следует закрывать сплошными 
настилами или передвижными заграждениями.

После окончательной установки оборудования проемы 
должны быть заделаны.

5. Освобождение поднятой решетки с крюка подъемного 
механизма допускается только после проверки устойчивости 
его на постоянных или  временных креплениях.

6, Механизмы и такелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены н зарегистрированы в специаль-

----------------------- ----
Монтаж воздухозаборных жалюзийных решеток
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Запрещаемся использование непроверенных механизмов, 
блоков, стропов, тросов.

7 . Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4.18 -  4 .21 СНиП Щ-А-П-62 "Техника безопасности в 
строительстве",

8. К работе с электрифицированным инструментом допуска­
ются лица, прошедшие производственное обучение и имеющие 
соответствующее удостоверение на право пользования им.

При пользовании электрифицированным инструментом 
необходимо соблюдать требования разделов 3 и 4 СНиП 
Ш-А-П-62 "Техник безопасности в с троительствз",

9 . Слесарь-вентилнционник, выполняющий такелажные 
работы, долкен быть обучен по специальной программе и иметь 
соответствующее удостоверение,

10. Монтажники, назначаемые для выполнения работ па 
высоте, дол:лщ быть снабжены проверенными и испытанными 
предохранительными поясами, без которых они не должны 
допускаться к производству работ.

Места прикрепления карабинов предохранительных 
поясов к строительным конструкциям пли специальным приспо­
соблениям /натянутые стальные канаты и т . н . /  должны 
быть указаны производителем работ или мастером.

11. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

12. Леса и подмости должны соответствовать требованиям 
раздела 9 СНиП Ш-А-П-62 "Техника безопасности в строи­
тельстве".

Монтаж воздухозиборних жалюзийных решеток & P 0-0V -/
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'Si*

п .  л й ш д а , , д а д а т о н ш и ,  д д а д м

Наименование инструмента ГОСТ,OCX, Техническая 13д* К-80 
пп и средств мало!! ыехаяиза- НИ, ХУ или характерно- язи*

цки черте а

L
I .  Молоток А-5 

2• Кувалда тупоносая 2

2310-54

А
слРсаоныЙ ит* 

800 г

2 кг "

3. Метр складной металлический 7253-54 цена деления *
I  од

4, Строп облегченный с крюками УПП Глав- I  т Д-троса "
на концах мосстроя 8 ,7 -11  мм

Дд. 2 U

5. 8л.сварочный трансформатор 
ТС-320 на телошее,оборудованной 
рубильником для подключения 

к линии

компл. X

6. Кабель сварочный 35-50 мм2 п.ы 50

7. Кабель для заземления 25-35 од2 П .м 1 5

8. Кабель для подключения 
трансформатора 6 x 3 П.ы 5

9. Щиток Шоедохоаиительный для 
сварщика

з-д  им,Войто­
вича г.Москва пгт. I

IU. Самоподъемная люлька Т-63 ш т . X

Монтаж воздухозаборных жалюзийных решете?
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